
Протокола № 1 

заседания РМО учителей труда(технология) 

 Тема: ««Анализ и перспективы деятельности РМО учителей технологии на 2025-2026 

учебный год». 

26.08.2025 

Форма проведения: очная 

Место проведения: МБОУ Троицкая СОШ 

Присутствовали:  32    человека 

Обсуждаемые вопросы: 

1. Анализ работы РМО за 2024–2025 учебный год. 

2. Обсуждение и утверждение темы РМО учителей «Труд (технология)». 

3. Корректировка и утверждение плана работы РМО учителей «Труд (технология)». 

4. Актуальные вопросы преподавания учебного предмета «Труд (технология)», связанные с 

обновленной материальной базой школ. 

5. Повышение профессионального мастерства учителей через курсовую подготовку. 

6. Единая модель профориентации как обновление «Билета в будущее». 

Ход заседания: 

Слушали: (по первому вопросу) руководителя РМО2024-25 учебного года. 

Аналитический отчет размещен на сайте сообщества учителей Неклиновского района.  

РЕШИЛИ: Работу РМО учителей труда(технологии) Неклиновского района за  2024-2025 

учебный год  признать удовлетворительной. Продолжить работу над качеством и 

результативностью участия в конкурсах, олимпиадах  различного уровня.  

• По второму вопросы выступили Новикова Оксана Юрьевна, Ищенко Наталья 

Юрьевна, Холодов Виталий Александрович. 

РЕШИЛИ:  Утвердили тему на 2025-2026 учебный год  «Развитие творческого 

потенциала учителя путем совершенствования и поиска разнообразных методов 

обучения и воспитания». 

• По третьему вопросу выступила Розманова Елена Викторовна. Внесла предложения 

по корректировке плана работы на учебный год. 

РЕШИЛИ: внести изменения в план работы с учетом всех предложений, разместить 

план на сайте сетевого сообщества учителей. 

Четвертый вопрос: рассмотрели возникшие вопросы в связи с установкой нового 

оборудования в школах. 

РЕШИЛИ: после проведения инвентаризации использовать оборудование для 

улучшения качества образования.  

По пятому вопросу выступила Руководитель РМО Ищенко Н.Ю. 

РЕШИЛИ. Составить список педагогов для прохождения курсов повышения 

квалификации. 

По шестому вопросу выступила Руководитель РМО Ищенко Н.Ю.  Единая модель 

профориентации как обновление «Билета в будущее». Модель включает два этапа: 

1. Диагностический. Включает четыре  вида онлайн-диагностик: основную, направленную на 

раскрытие общих предрасположенностей к разным профессиональным средам, и шести 

дополнительных, раскрывающих естественно-научные, технические, вербальные и 

аналитические способности школьника. 

2. Практико-ориентированный. Школьники знакомятся с миром профессий на практике с 

помощью экскурсий на производство, мастер-классов, посещения профориентационных 

выставок и других мероприятий. 

РЕШИЛИ: 

Активно реализовывать «Единую модель профориентации».  

 



 

Председатель:                                                          Ищенко Н.Ю 

Секретарь:                                                                Новикова О.Ю. 

 

 


